

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	Kolbuszowiak
NO_DOC_EXT:	2018-011869
SOFTWARE VERSION:	9.6.5
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	monika.fryzel@kolbuszowa.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Gmina Kolbuszowa
ul. Obrońców Pokoju 21
Kolbuszowa
36-100
Polska
Osoba do kontaktów: Monika Fryzeł
Tel.: +48 172271333
E-mail: zamowienia.publiczne@kolbuszowa.pl
Faks: +48 172272939
Kod NUTS: PL823
Adresy internetowe:
Główny adres: <http://www.kolbuszowa.pl/>
Adres profilu nabywcy: <http://www.kolbuszowa.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Opracowanie i wdrożenie modelu hydraulicznego sieci wodociągowej
Numer referencyjny: ZP.271.1.28.2017
- II.1.2) **Główny kod CPV**
72242000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia są dwa zadania:
„Opracowanie i wdrożenie modelu hydraulicznego sieci wodociągowej” Opracowanie i wdrożenie modelu hydraulicznego sieci wodociągowej zasilanej z ujęcia Cmolas wraz z dostawą niezbędnego oprogramowania oraz opracowanie i wdrożenie modelu hydraulicznego sieci wodociągowej zasilanej z ujęcia Widełka (na podstawie opracowanej koncepcji).
Zamówienie realizowane jest w ramach projektu pn.: „Poprawa gospodarki wodno-ściekowej aglomeracji Kolbuszowa” nr NFOSiGW-DP.51.225.2016 w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2014-2020, Działanie 2.3 „Gospodarka wodno-ściekowa w aglomeracjach”. Umowa o dofinansowanie Nr POIS.02.03.00-00-0188/16-00 z dnia 10 maja 2017r
Tam, gdzie w SIWZ zostało wskazane pochodzenie (marka, znak towarowy, producent, dostawca) materiałów lub normy, aprobaty, specyfikacje i systemy o których mowa w art. 30 ust. 1 – 3 ustawy Pzp, Zamawiający dopuszcza oferowanie materiałów lub rozwiązań równoważnych.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
23/01/2018
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Logowanie jako klient TED eSender: Kolbuszowiak
Dane referencyjne ogłoszenia: 2017-162769
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 224-466043
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 20/11/2017

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Otwarcie ofert jest jawne i odbędzie się w dniu 25.1.2018 r. o godz. 10:45 w Urzędzie Miejskim w Kolbuszowej, ul. Obrońców Pokoju 21, 36-100 Kolbuszowa, pokój nr 1 – sala narad.

Informacje o osobach upoważnionych i procedurze otwarcia:

Ze strony Zamawianego – komisja przetargowa.

Bezpośrednio przed otwarciem ofert zamawiający poda kwotę, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia.

Podczas otwarcia ofert zamawiający poda nazwy (firmy) oraz adresy wykonawców, a także informacje dotyczące ceny, terminu wykonania zamówienia, okresu gwarancji i warunków płatności zawartych w ofertach.

Powinno być:

Otwarcie ofert jest jawne i odbędzie się w dniu 19.02.2018 r. o godz. 10:45 w Urzędzie Miejskim w Kolbuszowej, ul. Obrońców Pokoju 21, 36-100 Kolbuszowa, pokój nr 1 – sala narad.

Informacje o osobach upoważnionych i procedurze otwarcia:

Ze strony Zamawianego – komisja przetargowa.

Bezpośrednio przed otwarciem ofert zamawiający poda kwotę, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia.

Podczas otwarcia ofert zamawiający poda nazwy (firmy) oraz adresy wykonawców, a także informacje dotyczące ceny, terminu wykonania zamówienia, okresu gwarancji i warunków płatności zawartych w ofertach.

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 26/03/2018

Powinno być:

Data: 20/04/2018

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 25/01/2018

Czas lokalny: 10:45

Powinno być:

Data: 19/02/2018

Czas lokalny: 10:45

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 25/01/2018

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 19/02/2018

Czas lokalny: 10:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**